

Ministerul Sănătății organizează începând cu data de **18 mai 2016** sesiune de examen pentru obținerea atestatelor de studii complementare pentru medici, medici dentiști și farmaciști.

În această sesiune se pot înscrie candidații care finalizează până la data de **30 aprilie 2016** pregătirea teoretică și practică efectuată în vederea obținerii atestatelor de studii complementare, în condițiile prevăzute de Ordinul m.s. nr. 418/2005 cu modificările și completările ulterioare.

Examenele se vor desfășura în centrele universitare medicale acreditate de Ministerul Sănătății, în care s-a efectuat pregătirea.

Pentru fiecare probă de examen, nota minimă de promovare este 5,00, cu excepția probelor de examen de atestat pentru care sunt precizate alte condiții minime de promovare. Media finală minimă de promovare a examenului pentru obținerea atestatelor de studii complementare este 7,00. În cazul în care la una din probele de examen nu se obține nota maximă de promovare, candidatul este declarat nepromovat.

Înscrierea candidaților la examen se va face începând cu data de **11 aprilie 2016 și până la 25 aprilie 2016 inclusiv**, la sediul Ministerului Sănătății din str. George Vraca nr. 9, București, cu excepția atestatului în Implantologie.

Înscrierile pentru atestat de Implantologie se fac în aceeași perioadă, respectiv între **11 aprilie 2016 și până la 25 aprilie 2016 inclusiv**, prin direcțiile de sănătate publică din centrele universitare în care s-a făcut pregătire pentru obținerea acestui atestat, respectiv **București, Cluj, Iași și Timișoara**.

Direcțiile de sănătate publică care vor efectua aceste înscrieri vor completa online la adresa: <http://examene.meddb.ro>, listele nominale cu candidații înscriși, până la data de **27 aprilie 2016, ora 14,00**.

Tabelele originale cu candidații înscriși, însoțite de adresa oficială se vor transmite prin poștă până la data de 29 aprilie 2016, pe adresa Ministerului Sănătății, str. George Vraca nr. 9, sector 1, București.

Candidații vor fi înscriși în tablele cu numele și prenumele corect conform actului de identitate în termen de valabilitate, utilizând caracterele diacritice: **Ă, Î, Â, Ș, Ț**.

Întreaga responsabilitate privind respectarea condițiilor de participare a candidaților la examen, revine direcțiilor de sănătate publică menționate.

Aronđarea candidaților pe centre universitare medicale va fi comunicată în ziua de **6 mai 2016**, pe site-ul Ministerului Sănătății la adresa: www.ms.ro, la rubrica Informare – Concursuri și examene.

Listele candidaților al căror dosar de înscriere este admis, precum și președintele de comisie, locul, data și ora de prezentare la examen, pentru toate atestatele, se vor afișa la data de **12 mai 2016** pe site-ul Ministerului Sănătății: www.ms.ro, la rubrica Informare – Concursuri și examene.

La aceste examene se pot prezenta:

32) Pentru obținerea atestatului în Îngrijiri paliative

– medicii specialiști/primari confirmați într-o specialitate clinică inclusiv Medicină de familie, precum și medicii de Medicină generală cu drept de exercitare a profesiei de medic, care au efectuat pregătire prin curs, a 12 module cu durată de câte o săptămână în centrele universitare acreditate de Ordinul m.s. nr. 418/2005 cu modificările și completările ulterioare (București, Brașov), pregătire atestată prin certificat eliberat de SNSPMPDSB.

Examenul va consta din două probe: o probă scrisă și o probă practică din tematica cursului.

47) Pentru obținerea unor atestate pentru care sunt necesare echivalări sau aprobări ale Ministerului Sănătății

– medicii, medicii dentiști și farmaciștii specialiști sau primari care au efectuat pregătirea prin cursuri postuniversitare organizate de UMF-uri, în centrele de pregătire acreditate și sub îndrumarea responsabililor de program acreditați, sau prin programe de pregătire aprobate de MSP, în domeniile care nu se regăsesc în prezenta publicație, dar sunt cuprinse în prevederile Ordinului m.s. nr. 418/2005 cu modificările și completările ulterioare.

Dosarele avizate de unul dintre responsabilii de program prevăzuți de ordinul mai sus menționat și de colegiile profesionale se vor depune la sediul Ministerului Sănătății din str. George Vraca nr. 9, București.

– medicii, medicii dentiști și farmaciștii specialiști sau primari care au efectuat cursuri și stagii de pregătire în străinătate, în domeniul și cu durată prevăzută de Ordinul m.s. nr. 418/2005 cu modificările și completările ulterioare și care necesită echivalarea acestora.

Dosarele avizate, după caz, de coordonatorii naționali de pregătire prevăzuți de Ordinul m.s. nr. 418/2005 cu modificările și completările ulterioare și de colegiile profesionale se vor depune la sediul Ministerului Sănătății din str. George Vraca nr. 9 București.

DOSARELE DE EXAMEN PENTRU TOATE CATEGORIILE DE ATESTATE VOR CUPRINDE:

- cerere de înscriere în care se va preciza denumirea atestatului precum și centrul universitar medical în care se dorește susținerea examenului, conform pregătirii efectuate (se va menționa data și locul nașterii – necesare eliberării atestatului, precum și un număr de telefon de contact). În cerere se va preciza și direcția de sănătate publică la care solicită transmiterea atestatului;

- copia diplomei de medic/medic dentist/farmacist (diploma de licență);

- copia certificatului de medic/medic dentist/farmacist **specialist sau primar**;

- copia certificatului de membru al organizației profesionale de profil, cu viza valabilă pentru anul în curs, în condițiile prevăzute de Legea nr. 95/2006, cu modificările și completările ulterioare;

- copia actului de identitate (BI/CI), în termen de valabilitate;

- copii ale documentelor de schimbare a numelui (dacă este cazul);

- certificate din care să rezulte absolvirea cursurilor de pregătire, eliberate de autoritățile competente, conform celor prevăzute pentru fiecare atestat (copii xerox). Pentru medicii specialiști care au efectuat pregătirea ca modul obligatoriu în rezidențiat, o copie xerox a modului din carnetul de rezident, precum și a primei pagini a carnetului.

- adeverințe sau caracterizări care să ateste efectuarea stagiilor practice și a numărului de examinări prevăzute pentru fiecare tip de atestat (unde este cazul);

- pentru atestatele care se pot obține numai ulterior unei pregătiri confirmate printr-un alt atestat (ex: ecocardiografie transe-sofagiană, IRM, endoscopie digestivă terapeutică, chirurgie laparoscopică nivel II-tehnici avansate), candidații vor depune și copia xerox a atestatelor menționate, obținute anterior;

- adeverința de la locul actual de muncă din care să reiasă funcția și gradul profesional, cu menționarea specialității și a numărului ordinului de confirmare în gradul profesional;

- chitanța de plată a taxei de **400 de lei, achitată pe numele candidatului** prin mandat poștal sau O.P., în contul IBAN nr. **RO36TREZ70020E365000XXXX**, CUI: 4266456, DTMB (Direcția de Trezorerie a Municipiciului București), beneficiar – Ministerul Sănătății, adresa: str. Cristian Popișteanu nr. 1-5, sector 1, București, cod: 010024. La locul pentru corespondență se va menționa: taxă participare examen atestate.

Listele candidaților al căror dosar de înscriere este admis, precum și președintele de comisie, locul, data și ora de prezentare la examen, pentru toate atestatele, vor fi afișate la data de **12 aprilie 2016** pe site-ul Ministerului Sănătății www.ms.ro, la rubrica Informare – Concursuri și examene.